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 Wykonawcy biorący  
                                                                        udział w postępowaniu  

              nr WMiNI/PP-07/2022 
 
 

Zmiana treści SWZ  
 
 Działając na podstawie art. 135 ust. 2 i  art. 137 ust. 1  ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo 
zamówień publicznych (t.j. Dz. U.  z 2022 r., poz. 1710 ze zm.), zwanej dalej ,,ustawą”, Politechnika 
Warszawska, Wydział Matematyki i Nauk Informacyjnych, ul. Koszykowa 75, 00-662 Warszawa, 
Zamawiający w postępowaniu pn. Sukcesywne dostawy materiałów biurowych i drobnego 
sprzętu biurowego dla Wydziału Matematyki i Nauk Informacyjnych, znak sprawy  
WMiNI/PP-07/2022, informuje, że wpłynęły pytania na które Zamawiający udziela następującej 
odpowiedzi: 
 
 
Pytanie nr 1: 
Proszę o zmianę opisu przedmiotu zamówienia w pozycji : 52. "Koperta rozszerzana (trójwymiarowa)  
(200mmx310mmx40mm) +/-0,5mm, kolor biały (1 opakowanie = 25 sztuk)" Na rynku nie ma kopert 
spełniających opis przedmiotu zamówienia dotyczącego podanych przez Państwa rozmiarów kopert. 
Dostępne są koperty rozszerzane tzw. RBD formatu C4 o rozmiarze 229x324x38 mm. Proszę o 
zmianę opisu na produkt dostępny na rynku. 
 
 
Odpowiedź na pytanie nr 1:  
Zamawiający dokonuje zmiany treści poz. 52 Załącznika nr 2 (Formularza asortymentowo-cenowego) 
do SWZ, nadając jej nowe brzmienie:  
 

52. Koperta rozszerzana  
(trójwymiarowa)  
(200mmx310mmx40mm) +/-
0,5mm,  229mm x 324x 38mm +/- 
2 mm, kolor biały 
(1 opakowanie = 25  sztuk ) 

 
 

............................. 
Należy podać 

 
 

............................. 
Należy podać 

 
 

op 
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Pytanie nr 2: 
pytanie odnośnie pozycji 75 "Magnesy do tablic, średnica 25 mm +/- 2mm, mix kolorów (1 opakowanie 
= 8 sztuk)" Magnesy 25 mm są pakowane po 10 sztuk Magnesy pakowane po 8 sztuk mają rozmiar 
20 mm. Żaden z dostępnych na rynku nie pasuje do opisu. Proszę o zmianę opisu na jeden z 
wymienionych modeli lub dopuszczenie takich. 
 
Odpowiedź na pytanie nr 2:  
Zamawiający dokonuje zmiany treści poz. 75 Załącznika nr 2 (Formularza asortymentowo-cenowego) 
do SWZ, nadając jej nowe brzmienie:  
 

75. Magnesy do tablic, średnica 25 
mm +/- 2mm, mix kolorów (1 
opakowanie = 8 10 sztuk)  

 
............................. 

Należy podać 

 
  

 
............................. 

Należy podać 

 
op 
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Zamawiający informuje, że zmieniony Załącznik nr 2 do SWZ – (Formularz asortymentowo-cenowy) 
zamieścił na stronie pod adresem: https://platformazakupowa.pl/transakcja/659240 

 
 
Z poważaniem 

 
                                                                                                        Agnieszka Anucińska 

 
 
 
 
 
 
 

Zatwierdził:  
 Dziekan Wydziału Matematyki i Nauk Informacyjnych 
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                                                                                      dr hab. inż. Wojciech Domitrz, prof. uczelni 
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